



Житель Кудымкарского муниципального района подозревается в совершении особо тяжкого преступления

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) подозревается 22-летний житель села Верх-Иньва Кудымкарского муниципального района.

Следствием установлено, что 8 ноября 2010 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в дом своего 38-летнего знакомого, который в это время спал, поджог занавеску на веранде дома и ушел. Во время пожара мужчина умер от отравления угарным газом.

В настоящее время подозреваемый содержится под стражей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815958>